
Protokol 

ze dne 27. ledna 1896 sepsaný u c.k. okresního soudu v Konici v pozůstalosti po Filomeně 

Kuty z Haček 

Přítomní - podepsaní. 

K dnešnímu závěrečnému pozůstalostnímu řízení dostavili se veškeří účastníci mezi nimi též 

Antonie Kuty, matka Antonína Kutyho z Haček a jelikož Antonie Kuty přiznala, že odebrala z 

rukou svého syna Antonína v předpokládání, že mu odstoupí svoji usedlost čís. 2 v Hačkách, 

věno 1600 zl jež mu Filomena Kuty donesla, pokračováno napotom ve věci samé jak 

následuje: 

Pozůstalý manžel prohlašuje, že nečiní žádných dědič. nároků ku jmění své zemřelé 

manželky, načež František Janeček co opatrovník přihlašuje jménem a v zastoupení nezl.  

Antonie a Filomeny Kuty jejich dědič. práva k pozustalosti po Filomeně Kuty podmínečně ze 

zákona. 

A.    Stav jmění 

Nezajištěná pohledávka zemřelé Filomeny Kuty za Antonií Kuty obnosem 1600 zl. i svoluje ta 

sama že by tato za ní váznoucí pohledávka pro ony dědiče na její usedlosti čís. 2 v Hačkách k 

rovným částem po 800 zl. s 5 % zajištěna byla. 

B.   Stav dlužnosti 

Ničehož neúčtováno, tedy výše uvedené surové jmění 1600 zl. co čistá pozůstalost. 

Na to se předkládá soudu následující : Dědiční rozvrh 

Když byl Josef Popelka prohlásil, že za nim zbývající cenu 400 zl. mu splatiti nelze a když 

Antonin Kuty za souhlasu Františka Janečka na prominutí splátky tohoto obnosu byly 

přistoupili. Budiž pozůstalost po dne 31. října 1895 bez zustavení poslední vůle zemřelé 

Filomena Kuty v Hačkách obsahující v stavu věřitelnosti za Antonia Kuty váznoucí věno 

zůstavitelky Filomeny Kuty obnosu 1600 zl. na základě podmínečně ze zákona podané 

dědiční přihlášky a zřeknutí se Antonin Kutýho dědičného nároku na doživotní užívání 

poměrné části tohoto jmění, při nedostatku stran dluhu oběma nezl. dětem Antonia a 

Filomeně Kutý se rovným částem po 800 zl. do vlastnictví odevzdává i povoluje Antonii Kuty 

že by tyto za ní váznoucí dědič. podíly na její usedlost pod čís. 2 v Hačkách s právem 

zástavním s 5 % úroky počínající dnem úmrtí Filomeny Kuty, kteréž úroky otec až do 14 roku 

těch dětí má právo užívati, zajištěny byly. Tím pozůstalost po Filomeně Kuty náležitě 

přidělená a s prosbou o nadopatovnické schválení ukončeno a podepsáno. 

S tím že dědiční poplatek obnosem 20 zl. v kolcích zapraven bude. 

 



        Franta Janéček 

        Antonin Kuty 

        Antonina Kutý 

        Josef Popelka 


